

ПРАВДА ВОСТОКА

1
декабря
2012 года
суббота

№ 232 (27430)

Основана
2 апреля
1917 года

Об открытии десятого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Десятое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 5 декабря 2012 года в 10 часов утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет проводиться 4 декабря 2012 года с 9.00 до 18.00 в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Главный ориентир для деятельности

Чрезвычайный и Полномочный Посол Социалистической Республики Вьетнам в Узбекистане Ле Мань Ауан дал интервью по случаю 20-летия Конституции Республики Узбекистан.



В ходе беседы он подчеркнул, что Конституция страны играет решающую роль и имеет определяющее значение как юридическая основа и ориентир для общественно-политической, социально-экономической и судебно-правовой деятельности.

- За годы независимости Узбекистан добился самого важного - сохранил мир и стабильность, межнациональное и межконфессиональное согласие. Залогом этих достижений стало соблюдение закрепленного в Конституции принципа о том, что страна обеспечивает уважительное отношение к языкам, обычаям и традициям представителей всех наций и народностей, проживающих на ее территории, создание условий для их развития, - отметил посол.

Он высоко оценил предпринимаемые в Узбекистане меры по повышению уровня правосознания населения и правовой культуры в обществе, обеспечению прав человека. Все это нашло четкое выражение в Национальном плане действий, разработанном по инициативе главы государства.

Касаясь вопроса развития гражданского общества, вьетнамский дипломат отметил, что соблюдение прав и законных интересов общественных объединений создает для них равные правовые возможности. Поэтому, считает он, деятельность гражданских институтов в Узбекистане является важным фактором защиты демократических ценностей, прав, свобод и законных интересов людей.

Глава дипломатической миссии Вьетнама также подчеркнул важное значение разработанной Президентом Республики Узбекистан Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. По его мнению, благодаря реализации концепции, являющейся продуманной стратегией преобразований в обществе, в Узбекистане успешно осуществляется совершенствование норм Конституции. Все это находит свое отражение в принятых в последнее время законах, позитивных изменениях в общественной жизни, обновлении деятельности государственных учреждений и социальной активизации населения.

Правовая основа реформ

В преддверии празднования 20-летия Дня Конституции Республики Узбекистан видные научно-академические и общественные деятели Индии делятся своими мнениями о достижениях Узбекистана за годы независимого развития.

Директор программы по исследованию стран Центральной Азии Центра международных исследований при университете имени Джавахарлала Неру Кулбухан Варрику отметил, что Конституция Узбекистана воплощает в себе общепринятые демократические нормы, обеспечивающие надежную защиту прав и свобод человека, мир и согласие в стране.

"В Конституции Узбекистана изначально закреплены фундаментальные основы формирования суверенного государства и справедливого общества, приверженность защите и укреплению прав человека, идеалам демократии и социальной справедливости, обеспечению гражданского мира и межнационального согласия, - подчеркнул индийский ученый. - Масштабные реформы по либерализации судебно-правовой системы подтверждают эти положения. Тот факт, что в Узбекистане обеспечена независимость судебной власти, проведена специализация судов, реформирован институт кассации, введены апелляционный порядок пересмотра дел, институт примирения, гарантировано равенство сторон на всех стадиях судопроизводства, несомненно, говорит о многом".

"За короткий исторический период республика достигла значительных социально-экономических успехов именно благодаря эффективной реализации норм Конституции. Пользуясь предоставленной возможностью, хотел бы поздравить народ Узбекистана с 20-летием Конституции республики", - сказал он.

По словам профессора университета Джамия Миллия Исламия Насыр Риза Худан, в Узбекистане накоплен большой опыт в области обеспечения, поддержки и защиты прав и свобод человека. Создана система национальных институтов по правам человека, эффективность работы которых базируется на неукоснительном выполнении норм Конституции Узбекистана. Индийский ученый обращает внимание на важность того, что в стране сформирована уникальная и целостная система непрерывного образования и просвещения по вопросам прав человека, повышения уровня правосознания и правовой культуры населения. Реализация же инициативы главы государства - Национальной программы действий в области прав человека, по его мнению, будет способствовать повышению эффективности работы в этом направлении.

Главный редактор журнала "Business Central Asia" Автар Сингх сообщил, что внимательно следит за ходом реформ в информационной сфере Узбекистана, которая представляет собой один из институтов формирования открытого гражданского общества. Он отмечает, что в Узбекистане проводится целенаправленная комплексная работа по поэтапному демократическому реформированию этой сферы.

В заключение он высказал мнение, что "одним из важнейших достижений Узбекистана за годы независимости является сохранение и укрепление в стране обстановки мира и стабильности, межнационального и межконфессионального согласия. Это также прямой результат неукоснительного соблюдения закрепленного в Конституции принципа обеспечения уважительного отношения к представителям всех наций и народностей, проживающих в стране".

ИА "Жахон".

Крепнут деловые контакты



Вопросы развития птицеводства, переработки мясо-молочной продукции, садоводства и технологий хранения сельскохозяйственной продукции обсуждены в ходе Международной выставки-конференции "Сельское хозяйство и пищевая промышленность AgroFood-2012".

Мясо-молочная промышленность - одна из важнейших отраслей пищевой индустрии страны, обеспечивающая население биологически ценными продуктами питания. За годы независимости производство мяса и молока в республике увеличилось практически в два раза.

Рынок мясных товаров стабильно растет ежегодно в среднем на десять процентов, отмечалось на конференции. Рост производства и потребления мяса связан с повышением доходов населения и увеличением предложения, в том числе благодаря государственной поддержке сектора.

Основной производитель мясных изделий - сектор малого бизнеса и частного предпринимательства. Помимо создания новых предприятий, отрасль активно инвестирует в обновление производственных мощностей. Отечественные мясоперерабатывающие предприятия оборудованы современными зарубежными линиями, освоено производство мясных изделий более чем 150 наименований.

→ 2

Фото А. Екубова (УзА).

К 20-летию Конституции Узбекистана

Частная собственность защищена государством

Ткань пользуется спросом

Установка обеспечивает газом и электричеством

Рекордная емкость интернет-канала

→ стр. 2

Забота о здоровье

Медики оценивают свою работу

→ стр. 3



Пример для подражания - бабушка

Творческий вечер в "Успенке"

"Знаки времени" на двух этажах

Икра не "доехала" до стола

→ стр. 4

ДЕНЬ СТРАНЫ

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Новый центр для махалли

В Самаркандской области в этом году возведено более десяти махаллинских центров, 35 сходов граждан махалли получили служебные помещения. В частности, в Самарканде сданы в эксплуатацию новые здания сходов граждан махалли Беруний, Шодлик, Кавола и Азропорт, которые обеспечены мебелью и компьютерным оборудованием.

Можно сказать, что наша махалля является одним из ворот города, - говорит председатель схода граждан махалли Азропорт Исмаилов Саидрахмонов. - Человек, прибывший в Самаркандский международный аэропорт или на автовокзал, на примере нашей махалли получает первое представление о городе. Именно поэтому мы ответственно подходим к вопросам сохранения чистоты и порядка на наших улицах и территориях, прилегающих к предприятиям и организациям, жилым домам, работе по благоустройству и озеленению.

В этом махаллинском центре, построенном на улице Ибн Сино, выделены отдельные помещения для аксакала, секретаря, консультанта по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания, психолога и инспектора профилактики. Также предусмотрено зал для собраний на 60 мест

и летний айван. Все помещения обеспечены необходимой мебелью областным отделом благотворительного общественного фонда "Махалла".

Г. Хасанов, Корр. УзА, Самаркандская область.

Подводя итоги

В Бухаре проведена отчетная конференция областного отделения Форума социально ответственных граждан Узбекистана. Подведены первые итоги осуществления проекта в регионе.

Форум социально ответственных граждан Узбекистана и организационные партнеры для оказания правовой и информационной помощи населению и субъектам малого бизнеса во всех областях организовали информационные центры социальной поддержки.

В течение прошедшего периода Бухарское областное отделение Форума оказало помощь десяти предпринимателям в получении банковских кредитов для организации собственного бизнеса, необходимую консультацию получили свыше ста человек. Малообеспеченным семьям, людям с ограниченными возможностями, одиноким оказана материальная помощь.

Карим Абдурахимов, Соб. корр. "Правды Востока", Бухарская область.

Обновляется производство

Подразделения открытого акционерного общества "Узбекский металлургический комбинат" активно ведут работы по реализации инвестиционных проектов.

В самом разгаре осуществление проекта "Модернизация копрового цеха по переработке металлолома". В рамках его реализации разработан сетевой график, в соответствии с которым завершение мероприятий по модернизации цеха определено на декабрь нынешнего года. Завезенное сюда современное оборудование уже смонтировано. Сейчас ведутся подготовительные работы к пуску-наладке. Кроме того, изготовлен, смонтирован и сдан в эксплуатацию мостовой кран. Построен административно-бытовой комплекс эстакады №№ 3.

Реализация проекта прежде всего обеспечит увеличение объема переработки лома, который передается в сталеплавильное производство.

Значительно сократятся и вредные выбросы в атмосферу. Это в свою очередь благоприятно скажется на экологической ситуации.

Сергей Мутин, Ташкентская область.

→ 3

Год семьи

Залог здорового общества

Комитетом женщин Узбекистана в сотрудничестве с Республиканским научно-практическим центром "Оила", Институтом социальных исследований при Кабинете Министров Республики Узбекистан, Национальным университетом Узбекистана имени Мирзо Улугбека и другими организациями проведена международная научно-практическая конференция на тему "Здоровая семья - основа здорового общества".

В ней приняли участие сенаторы, депутаты, представители различных министерств и ведомств, общественных и международных организаций, аккредитованного в нашей стране дипломатического корпуса, зарубежные ученые и специалисты, врачи, активисты махаллей и комитетов женщин, консультанты по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания. Председатель Комитета Сената Олий Мажлиса Респуб-

лики Узбекистан по вопросам науки, образования, культуры и спорта М.Ходжамбердиев, председатель Совета Федерации профсоюзов Узбекистана Т.Нарбаева, председатель фонда "Соғлом авлод учун" С.Инамова, директор Центра изучения общественного мнения "Ижтимоий фикр" Р.Убайдуллаева, заместитель председателя Комитета женщин Узбекистана Г.Маъруфова, представитель Фонда народонаселения ООН - UNFPA в

Узбекистане Карл Кулесса и другие отметили, что под руководством Президента Ислама Каримова в Узбекистане уделяется приоритетное внимание развитию института семьи, укреплению здоровья женщин и детей, важной правовой базой чего служат Конституция Республики Узбекистан, множество соответствующих законов и государственных программ.

В рамках Государственной программы "Год семьи" растут масштабы работы по оздоровлению семей, обеспечению молодых семей жильем, усилению внимания к здоровью матерей и детей, утверждению в нашем обществе атмосферы высокой духовности.

→ 2

Концерт дружбы

В столичном Дворце "Туркистон" 30 ноября состоялся совместный концерт мастеров искусств Узбекистана и Казахстана

Мероприятие, посвященное 20-летию установления дипломатических отношений между Узбекистаном и Казахстаном, было организовано Министерством по делам культуры и спорта Республики Узбекистан, эстрадным объединением "Узбекнаво", Республиканским интернациональным культурным центром, посольством Республики Казахстан в нашей стране.

На открытии концерта заместитель министра иностранных дел Республики Узбекистан К.Рашидов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Казахстан в Республике Узбекистан Б.Жексембин особо отметили, что сотрудничество между Узбекистаном и Казахстаном, как и во всех сферах, последовательно развивается и в области культуры, важной правовой основой чего служат договоренности, достигнутые на встречах глав двух государств.

→ 3

Вы подписались на «Правду Востока»?

ИНТЕРЕСНАЯ И НЕДОРОГАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ВАС!

Выходит 5 раз в неделю! Умеренная цена на рекламу!

Подписаться можно в любом отделении связи, а также непосредственно в редакции газеты. Индекс 178

Ткань из натурального волокна

В обществе с ограниченной ответственностью "Музработ Текстиль" в Музработском районе Сурхандарьинской области начато производство ткани из хлопкового волокна. После установки на предприятии современного оборудования по германской технологии здесь ежедневно выпускается 1200 погонных метров ткани. Постоянными рабочими местами обеспечены 12 женщин. Продукция поставляется швейным предприятиям. — Выпускаемая на нашем предприятии ткань благодаря своему высокому качеству уже пользуется большим спросом, — говорит руководитель ООО "Музработ Текстиль" Эшбай Усманов. — В дальнейшем намерены открыть и швейный цех.

Работница Инобат Мусаева. Фото Ф. Абдураулова (УзА).



Залог здорового общества

Консультанты председателей малых предприятий по вопросам религиозного просвещения и духовно-нравственного воспитания вносят достойный вклад в дальнейшее оздоровление духовной обстановки в семьях, разъяснение молодежи и женщинам сути национальных ценностей. В результате регулярного проведения медицинского осмотра детей до 14 лет, девушек, а также женщин фертильного возраста, эффективной организации службы скрининга и перинатальных

услуг снижается уровень рождения детей с наследственными и врожденными заболеваниями. — В Узбекистане вопросы уважительного отношения к женщинам, воспитания гармонично развитого поколения подяты на уровень национальных ценностей, — говорит профессор университета Инха (Южная Корея) Янгсунг Ким. — Подтверждением служит тот факт, что нынешний год в Узбекистане объявлен Годом семьи, в связи с чем была принята Государственная программа, на основе которой проводится масштаб-

ная работа по укреплению статуса семьи в обществе. На международной конференции обсуждены вопросы, касающиеся проблем современной семьи, репродуктивного здоровья, повышения медицинской, правовой, экономической культуры родителей, защиты молодежи от негативных идей. На конференции выступила заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Э.Баситханова. **Н. Усманова.** Корр. УзА.

Крепнут деловые контакты

Все больше фермерских хозяйств приобретают альтернативные источники энергии. В связи с этим участники обсудили возможности использования биогазовых установок. Особое внимание уделено применению инновационных технологий в переработке мясной, а также в хранении молочной продукции. Участники также обсудили экономические и эффективные биотехнологии в разведении крупного рогатого скота. В рамках мероприятия состоялась презентация проекта по созданию энергоэффективных теплиц. По расчетам специалистов, технический потенциал солнечной энергии, ежегодно поступающей в Узбекистан, в четыре раза превышает потребности страны в энергоресурсах. Постепенное ее внедрение в экономику актуально для нашей страны, особенно сельского хозяйства.

Традиционные каркасно-пленочные теплицы малоэффективны, в зимний период одна гектарная площадь в одну сотку потребляет за три зимних месяца 4-5 тонн угля. Это значительно повышает стоимость продукции, а также негативно влияет на здоровье фермеров и экологию в целом. Мы строим "зимние огороды" в семи регионах Узбекистана, которые будут работать на бесплатной солнечной энергии. Это позволит уменьшить расходы на обогрев теплиц, снизить себестоимость продукции и улучшить экологический фон, — отметил эксперт проекта ПРООН "Бизнес-форум Узбекистана (Фаза 2)" Улутбек Ахмедов. Участники выставки-конференции обсудили итоги работы по получению саженцев плодовых культур в плодотворные агрофирмы "Марканд интенсив гарденс". Особый интерес вызвали перспективы развития интенсивных садов плодовых культур в Узбеки-

стане, были представлены и обсуждены особенности развития этого направления садоводства, технологии ухода за ними. Отдельная сессия была посвящена развитию пчеловодства. В течение трех дней выставки-конференции в ней приняли участие около 300 представителей министерств и ведомств, ученых, специалистов, предпринимателей и фермеров Узбекистана, Голландии, Польши, России и Украины. По мнению участников, выставка-конференция способствовала установлению деловых контактов между разработчиками и производителями новых технологий в области сельского хозяйства и переработки сельскохозяйственной продукции с представителями фермерских и дехканских хозяйств, предприятий пищевой промышленности. **Диана Агелова.**

Новые рубежи фермеров

В учредительной конференции Совета фермеров Навоийской области приняли участие 150 фермеров. Сегодня фермерство выступает основным производителем сельскохозяйственной продукции: 1800 фермеров Навоийской области производят хлопок, зерно, имеют птицеводческие, пчеловодческие и рыбноводческие хозяйства. Создано 51 предприятие по переработке мяса, молока, плодоовощной продукции, 202 фермера области организовали тепличные хозяйства. За девять месяцев этого года они произвели продукции на 830 млрд сумов. Чистая прибыль хозяйств только от хлопка составила 41 млрд сумов, рентабельность — 25 процентов. За последние три года в Навоийской области реализовано 64 республиканских и четыре иностранных инвестиционных проекта по улучшению ирригационных систем региона. За счет масштабной оптимизации земельных угодий повышается урожайность и эффективность хозяйствования. Растет и социальная активность фермеров, которые вкладывают средства в развитие социальной инфраструктуры села, занимаются благотворительностью. **Дилфуза Гулямова.** Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

Медиа-тур

"Главный газовик" хозяйства

На фоне осеннего пейзажа — летящей вальс дороги, бесконечных полей, окаймляющих их деревьев, теряющих последние бурные листья, вдруг возник поселок — один из немногих в Хавастском районе Сырдарьинской области. Наша цель близка. Несколько поворотов дороги, и мы — в фермерском животноводческом хозяйстве "Надежда". Утро Надежды Дурдиной начинается рано. Фермер со стажем знает, что основные сельхозработы лучше проводить с рассвета. Но хлопот хватает и после. Небольшой коллектив из пяти человек плюс она и супруг Владимир Иванович заслуженно пользуются уважением коллег. Обеспечивают отменный уход за 50 буренками, серьезно подходят к вопросу улучшения кормовой базы. У них около двенадцати гектаров земли, на которых выращивают люцерну, вовремя пополняют запас комбикормов. Самое главное — Дурдина буквально заражает окружающих своей положительной энергией. Хотя, вспоминает она, были и трудные времена, но оптимизм и поддержка семьи помогли преодолеть невзгоды. Надежда Михайловна не лю-

Слово об Основном Законе Фундамент экономических отношений

Основной Закон, разработанный под руководством Президента в годы независимости, стал главным юридическим инструментарием общественных отношений, фундаментом развития и совершенствования национального законодательства.

Каждая мысль, вложенная в Конституцию, научно обоснована и продиктована политической практикой, глубоким пониманием сложившихся на тот момент социально-экономических условий. Одними из важных стали юридические новеллы об экономических основах общества, экономико-правовых механизмах формирования частной собственности, свободных от идеологических догм. В Основном Законе закреплена роль государства как гаранта обеспечения свободы экономической деятельности, предпринимательства и труда с учетом приоритетности прав потребителей, равноправия и правовой защиты всех форм собственности. Част-

зафиксировал принцип приоритета прав собственников. Иными словами, во взаимоотношениях собственника с государственными органами все неустраиваемые противоречия и неясности законодательства, возникающие в связи с осуществлением права частной собственности, толкуются в пользу собственника. В таких случаях применяется норма, предоставляющая более широкие полномочия и возможности собственнику, либо освобождающая от обязанностей и обременений.

Особое внимание уделено обеспечению стабильности законодательства в регулировании отношений права частной собственности, что выступает в качестве самостоятельного способа защиты

"Частная собственность наряду с другими формами собственности неприкосновенна и защищается государством. Собственник может быть лишен ее только в случаях и в порядке, предусмотренных законом".

Конституция Республики Узбекистан, статья 53.

права частной собственности. Эта позиция получила развитие в статье 23, посвященной гарантиям при принятии акта законодательства, регулирующего отношения частной собственности. В статье 24, предусматривающей неотъемлемость пересмотра и отмены результатов приватизации имущества.

Важно отметить, что действие закона не ограничивается материальными объектами. В статье 4 предусмотрено, что владельцы исключительных прав на объекты интеллектуальной собственности и обладатели коммерческой тайны пользуются правами и гарантиями, установленными этим законом и иными законодательными актами. Такое расширенное регулирование частной собственности создает удобства и заметно обогащает арсенал правовых средств защиты интеллектуальной собственности.

В целом положения закона направлены на укрепление в собственниках чувства уверенности в завтрашнем дне. Каждый предприниматель должен знать, что он может смело инвестировать в свой бизнес, так как государство стоит на страже законных прав частного собственника. Документ направлен на дальнейшее развитие и укрепление рыночных отношений в Узбекистане и стал отражением на практике принципов Основного Закона, заложенного юридический фундамент экономических отношений.

Омон Окюлов. Доктор юридических наук, профессор, заведующий кафедрой Ташкентского государственного юридического института.

Новый законодательный акт несет информационную нагрузку, повышая уровень осведомленности населения об их содержании, что положительно влияет на процессы реализации закона.

В день нашей поездки в хозяйство приехал фермер из соседнего района, в планах которого внедрить опыт Дурдиной. И он не единственный, инновационные идеи разделяют многие. Надежда Михайловна всегда уделит внимание каждому. Поможет не только советом, но и продемонстрирует все возможности установки, которая укрепит экономическую устойчивость фермерского хозяйства.

Камилла Чанышева. Корр. "Правды Востока".

Социальное партнерство в сфере труда

В построении демократического правового государства с сильным гражданским обществом первостепенное значение имеет защита интересов, прав и свобод каждого человека. Она обеспечивается совместными усилиями органов государственного управления и третьего сектора, которые опираются на принципы социального партнерства.

Такое сотрудничество является основой деятельности профсоюзов. Об этом шла речь на пресс-конференции в Национальном пресс-центре с участием представителей Совета Федерации профсоюзов страны, партнерских организаций и средств массовой информации. — Социальное партнерство в сфере труда — это особая система отношений, которая позволяет поддерживать баланс интересов государства, работодателей и работников в условиях рыночной экономики, — отметила председатель СФПГУ Танзила Нарбаева. — Положительным примером может служить действующее на общенациональном уровне Генеральное соглашение, заключенное между Кабинетом Министров, Федерацией профсоюзов и Торгово-промышленной палатой страны. Этот документ стал прочной базой для установления коллективно-договорных отношений между профсоюзами и работодателями, государственными и общественными организациями, трудящимися. На его основе в республике действуют 86 отраслевых, 14 территориальных соглашений, более 91 тысячи коллективных договоров.

В них отражены вопросы обеспечения занятости, достойной заработной платы, безопасных и благоприятных условий труда, моральной и материальной поддержки населения. Особое место занимают аспекты оздоровления и отдыха членов профсоюзов и их семей, культурно-просветительская работа и другие. В 80 процентах коллективных договоров предусматривается норма об обязательном получении предварительного согласия профкома на расторжение трудового договора с работником по инициативе работодателя.

Согласно данным СФПГУ, через коллективные договоры и соглашения за десять месяцев этого года социальную помощь получили более 14 тысяч человек и 109 тысяч семей. В этом социальном пакете — бесприютные суды семьям на строительство жилья, приобретение бытовой техники и других товаров, оплата обучения студентов в вузах, приобретение школьных принадлежностей и учебников для детей из семей, потерявших кормильца, материальная помощь молодым матерям и другое.

Нафиса Абдухаликова.

Без права на ошибку

На научно-практической конференции, организованной в Верховном суде Республики Узбекистан совместно с Ассоциацией психологов Узбекистана, речь шла о значении и возможностях судебной психологии, проблемах в этом направлении и их решении.

На мероприятии отмечалось, что проводится определенная работа по расширению знаний судей по психологии. Принятый 1 июня 2010 года Закон Республики Узбекистан "О судебной экспертизе" служит важной правовой основой в последовательном развитии судебной экспертизы в нашей стране, проведении экспертных исследований в соответствии с мировыми стандартами.

В организованный при Ассоциации психологов Узбекистана отдел юридической психологии привлечены психологи-эксперты, занимающиеся судебной психологией. В ходе конференции наряду с работой, проводимой в сфере судебной психологии, также состоялся обмен мнениями о имеющихся проблемах, мерах по их решению. **Н. Абдураимова.** Корр. УзА.

"Билайн" увеличивает емкость

Компания "Билайн" сообщила об очередном увеличении емкости международного интернет-канала. Теперь она составляет рекордные 1,2 Гбит/с.

Комментируя это событие, технический директор Unitel Денис Котляренко отметил, что в последние месяцы резко возросла нагрузка как на сетевое оборудование, так и каналы связи. Этот факт послужил причиной расширения действующего внешнего канала еще на 20 процентов, и это по-прежнему самая большая емкость среди операторов мобильной связи Узбекистана.

НИА "Туркистон-пресс".

Зеленый свет малому бизнесу

В городах и районах Ферганской области проводятся мероприятия, посвященные развитию малого бизнеса и частного предпринимательства.

Этому вопросу было посвящено состоявшееся мероприятие в Альтарьском районе. Его организаторы — Центральный банк Республики Узбекистан и Торгово-промышленная палата.

В настоящее время в Ферганской области действует более 46 тысяч хозяйствующих субъектов. Областными филиалами коммерческих банков с начала года субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства выделено кредитов на 322 миллиарда сумов. **М. Сулейманов.** Корр. УзА.

Концерт дружбы

Состоявшийся в сентябре нынешнего года официальный визит Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова в Республику Казахстан обогатил новым содержанием взаимоотношения между нашими странами и стал важным стимулом для более широкого взаимодействия возможностей обеих сторон. Достигнутые в ходе визита соглашения и подписанные документы служат интересам народов двух стран.

Дружеские связи между нашими народами, общность культур, языка, религии и традиций играют важную роль в развитии взаимовыгодного сотрудничества. В Ташкенте и Астане высоко ценятся связи, основанные на принципах взаимного доверия, дружбы и уважения интересов друг друга.



Последовательно развиваются и основанные на многовековых традициях связи в культурно-гуманитарной сфере. В Казахстане организуются выставки узбекских художников, народные мастера принимают участие в ярмарках ремесленных изделий, проводятся гастроли музыкальных и театральные коллективов.

В Узбекистане действуют казахские фольклорные ансамбли, при Союзе писателей Узбекистана действует совет по казахской литературе. Издаётся газета "Нурлы жол" на казахском языке, по теле-, радиоканалам выходят специальные передачи. В Ташкентском государственном педагогическом университете и Каракалпакском государственном университете действуют кафедры казахского языка и литературы. Узбекскими культурными центрами казахских городов Алматы, Астана и девяти регионов ежегодно проводятся Дни языка, культуры и традиций узбекского народа. Периодические издания, специальные теле- и радиопередачи на узбекском языке способствуют развитию национальных традиций и обычаев узбеков, живут в Казахстане.

Артисты Казахстана являются постоянными участниками Международного музыкального фестиваля "Шарк тароналари", который каждые два года проводится в Самарканде.

Республиканский казахский национальный культурный центр Узбекистана вносит достойный вклад в укрепление дружеских отношений двух народов, развитие культурных связей. В Узбекистане уделяется особое внимание сохранению и развитию культуры, языка, традиций и обычаев казахского народа.

На концерте деятели узбекского и казахского искусства исполнили классические мелодии, современную музыку и танцы двух народов.

И. Умарова.
Корр. УзА.
Фото А. Абдуллаева (УзА).

Реклама

СОВМЕСТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «АСТИС»

ПРЕДЛАГАЕТ
со склада новые недорогие радиостанции СВ-диапазона (27 МГц) растаможенные и сертифицированные.

Радиостанции не требуют разрешительных документов на территории Республики Узбекистан.
Оптовым покупателям - скидки.



Адрес: 100100, г.Ташкент, ул. Ш. Руставели, дом 60, квартира 1.
Тел./факс: (99871) 253-02-76, 253-81-76.
E-mail: kvant@tps.uz

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ»
АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА»
ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

объявляет
ТЕНДЕР № 15/12
на закупку химического реагента:

№ лота	Наименование химического реагента	Количество
Лот № 1	Циклогексан SH	400 т

Срок действия тендера - в течение 30 дней со дня опубликования объявления.
Тендерное предложение не должно превышать в эквиваленте 1 000 000 долларов США.

Документы можно приобрести по адресу: «Шуртанский газохимический комплекс», Узбекистан, 180300, Кашкадарьинская область, Гузарский район, поселок Шуртан.
Телефон (+998 75) 780-87-74.
Факсы: (+998 75) 221-09-04, 221-08-46.
Электронная почта: tender@sgcc.uz

UZBEKISTAN airways

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

объявляет конкурс среди организаций города Ташкента, имеющих право на проведение переоценки основных фондов предприятий

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:
— проведение переоценки основных фондов авиакомпании (9 структурных подразделений) за 2012 год.

Заинтересованные организации в течение 30 дней со дня опубликования данного объявления могут представить коммерческое предложение с указанием стоимости услуг за одну единицу переоцениваемого основного средства, сроков выполнения работ, условий оплаты, а также наличия лицензии на проведение деятельности и опыта работы по проведению переоценки основных средств.

Информация по телефонам: (998 71) 140-45-85, 140-45-77.
E-mail: consalt@uzairways.com

ИПОТЕКА BANK

АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ ИПОТЕЧНЫЙ БАНК «ИПОТЕКА-БАНК»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на поставку графических персонализаторов для применения в рамках МПС «Uzkart» и красящих лент для них.

Подробную информацию о предмете предстоящей закупки можно получить через веб-сайт Ипотека-банка.

КОММЕРЧЕСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ДО 18.00 10 ДЕКАБРЯ 2012 ГОДА.

Прием коммерческих предложений осуществляется по адресу: Узбекистан, 100000, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 17.
Головной офис АКИБ «Ипотека-банк».
Контактные телефоны: 150-98-23, 150-26-66.
Веб-сайт Ипотека-банка: www.ipotekabank.uz

Здравоохранение

Победить недуг

Сегодня - Всемирный день борьбы со СПИДом

Забота о здоровье граждан поднята в годы независимости на качественно новый уровень, и особые усилия направлены на своевременное выявление и лечение самых опасных заболеваний, включая ВИЧ и СПИД. При этом важная роль отведена профилактической работе, потому у нас, как и во всем мире, отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. Главные его цели - повышение осведомленности и демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии.

Первый случай заболевания СПИДом был зафиксирован в 1981 году, и за тридцать лет синдром унес жизни около 30 млн жителей планеты. По международным оценкам, к началу этого года вирусом инфицированы почти 34 млн человек, причем более двух третей из них - жители Африки. Ситуация в нашей стране стабильная, что является результатом последовательного совершенствования системы здравоохранения и роста медицинской культуры населения. Этому способствует надежная законодательная база, включающая постановления Президента "О дополнительных мерах по повышению эффективности противодействия распространению ВИЧ-инфекции в Республике Узбекистан" от 26 декабря 2008 года и Кабинета Министров "О мерах по совершенствованию организационной структуры и деятельности центров по борьбе со СПИДом" от 5 января 2009 года. Последним утвержден трехлетний Национальный план действий по профилактике распространения ВИЧ-инфекции, в рамках которого в 2010-2011 годах проведены капитальный ремонт и реконструкция региональных центров и 53 межрайонных диагностических лабораторий более чем на 10 млрд сумов. Республиканский центр по борьбе со СПИДом и его филиалы во всех регионах получили современное оборудование и проточные цитофлюориметры, а лаборатории - иммуноферментные анализаторы. Для изучения эффективности проводимой работы в центре с 2010 года действует научный отдел, организован научно-технический совет по рассмотрению и утверждению исследовательских проектов в области ВИЧ/СПИД. Три месяца назад в Ташкенте открыта специализированная инфекционная клиника на 60 мест с учебным центром повышения квалификации врачей со всей Центральной Азии.

Современное лечебно-диагностическое оборудование, новейшие технологии и единые стандарты, разработанные с учетом передового мирового опыта, расширяют возможности медиков страны. Одновременно ведется разъяснительная работа по вопросам профилактики СПИДа среди населения, принимаются меры для искоренения антиобщественных явлений, способствующих распространению недуга. Особое внимание уделяется недопущению передачи вируса от матери к ребенку. С этой целью с 2009 года ведется добровольное тестирование беременных женщин на ВИЧ-инфекцию, им обеспечен доступ к необходимым лекарствам.

Достижения и планы

Медики республики провели в столице несколько научно-практических конференций.

Итоги работы за двадцать лет подвели члены Ассоциации врачей Узбекистана. Среди тем дискуссий были подготовка и повышение квалификации медицинских работников, различные аспекты их профессиональной деятельности, а также расширение контактов между специалистами.

Республиканский специализированный научно-практический медицинский центр эндокринологии пригласил коллег к диалогу по проблемам заболеваний щитовидной железы, репродуктивных органов, а также осложнений, вызванных сахарным диабетом. Также изучались перспективы высокотехнологичного вмешательства в лечении недугов эндокринологического характера.

Новейшие достижения в области диагностики и лечения обсуждали участники конференции, проведенной Ассоциацией терапевтов Узбекистана и Республиканским специализированным научно-практическим медицинским центром терапии и медицинской реабилитации. Особое внимание уделено совершенствованию работы врачей общей практики.

Форму "Актуальные проблемы неврологии" организовали Ассоциация неврологов страны и Ташкентский институт усовершенствования врачей. Участники обсудили аспекты хронической ишемии головного мозга, последствия инсульта, работу системы кровообращения, новые технологии и перспективные задачи неврологической службы.

Делегаты конференции в Республиканском патологоанатомическом центре рассмотрели результаты работы и дальнейшие возможности использования телемедицины. Ныне такая сеть охватывает все профильные учреждения страны.

Алексей Романов.

КОРХОНА ВА ТАШКИЛОТЛАР РАҲБАРЛАРИ ДИҚҚАТИГА!

САМАРҚАНД ВИЛОЯТИ ҲОКИМЛИГИ ИНЖИНИРИНГ КОМПАНИЯСИ

2013 йилда қурилиши, реконструкция ва капитал таъмирланиши режалаштирилган қуйидаги объектларни тўлиғича қуриб фойдаланишга топшириш шартли билан пудратчи ташкилотларни танлаш бўйича

ТАНЛОВ САВДОЛАРИ ЎТКАЗИЛИШИНИ ЭЪЛОН ҚИЛАДИ:

№	Объект номи ва жойлашган манзили	Бюджетчи бошланғич нархи ҚҚСсиз	Бюджетчи бошланғич нархи ҚҚС билан	Қурилиш муддати
ЛОТ 1-3:				
Лот-1	Пайариқ туманидаги 80 ўқувчи ўринли 31-сонли мактабни (қўшимча 80 ўринли ўқув блоқи қурилиши) реконструкция қилиши	230 351 625 сўм	276 421 950 сўм	7 ой
Лот-2	Пайариқ туманидаги «Қишлоқ ҳўжалиги» йўналишидаги касб-хунар коллежини капитал таъмирлаш	478 333 469 сўм	574 000 163 сўм	8 ой
Лот-3	Пайариқ туманидаги 784 ўқувчи ўринли 81-сонли мактабни капитал таъмирлаш	636 758 937 сўм	764 110 724 сўм	8 ой
ЛОТ 2-2:				
Лот-1	Нуробод туманидаги 420 ўқувчи ўринли 43-сонли мактабни (қўшимча 420 ўринли ўқув блоқи ва 12x24м спортзал қурилиши) реконструкция қилиши	1 157 656 500 сўм	1 389 187 800 сўм	9 ой
Лот-2	Самарқанд шаҳридаги 3-сонли мактабни капитал таъмирлаш	278 228 488 сўм	333 874 185 сўм	7 ой
ЛОТ 3-3:				
Лот-1	Нарпай туманидаги 640 ўқувчи ўринли 27-сонли мактабни капитал таъмирлаш	524 968 956 сўм	629 962 747 сўм	7 ой
Лот-2	Нуробод туманидаги 640 ўқувчи ўринли 2-сонли мактабни капитал таъмирлаш	439 376 888 сўм	527 252 266 сўм	7 ой
Лот-3	Ургут туманидаги 620 ўқувчи ўринли 35-сонли мактабни капитал таъмирлаш	353 579 415 сўм	424 295 298 сўм	6,5 ой
ЛОТ 4-3:				
Лот-1	Нуробод туманидаги 240 ўқувчи ўринли 26-сонли мактабни (қўшимча 240 ўринли ўқув блоқи ва 12x24м спортзал қурилиши) реконструкция қилиши	478 343 250 сўм	574 011 900 сўм	7 ой
Лот-2	Жомбой туманидаги 320 ўқувчи ўринли 9-сонли мактабни капитал таъмирлаш	155 425 013 сўм	186 510 016 сўм	6 ой
Лот-3	Пастдарғом туманидаги 422 ўқувчи ўринли 94-сонли мактабни капитал таъмирлаш	348 671 295 сўм	418 405 554 сўм	6 ой
ЛОТ 5-2:				
Лот-1	Самарқанд шаҳри, Даҳбед қукасидаги юқумли касалликлар шифохонасини реконструкция қилиши	1 257 016 950 сўм	1 508 420 340 сўм	8 ой

№	Объект номи ва жойлашган манзили	Бюджетчи бошланғич нархи ҚҚСсиз	Бюджетчи бошланғич нархи ҚҚС билан	Қурилиш муддати
Лот-2	Пастдарғом тумани, «Арабхона» ҚФЙ «Қамол Ражабов» маҳалласида бир иш кунлида 50 қатновта мўлжалланган қишлоқ врачлик пункти қурилиши	285 456 478 сўм	342 547 774 сўм	5 ой

Қурилиш ишлари Тавлим ва тиббиёт муассасаларини реконструкция қилиш, капитал таъмирлаш ва эскихозлаш фонди маблағлари ҳисобидан молиялаштирилади.

№	Объект номи ва жойлашган манзили	Бюджетчи бошланғич нархи ҚҚСсиз	Бюджетчи бошланғич нархи ҚҚС билан	Қурилиш муддати
1.	Пастдарғом туманидаги амалий ва тасвирий санъат лицей-интернатини реконструкция қилиши	3 331 812 002 сўм	3 998 174 403 сўм	10 ой

Қурилиш ишлари давлат бюджетли маблағлари ҳисобидан молиялаштирилади.
Савдо ташкилотчиси - Давлат архитектура ва қурилиш қўмитасининг Самарқанд вилояти қурилишда танлов савдолари ва нархларни шакллантириш хушудий консалтинг маркази.
Бюджетчи: Самарқанд вилояти ҳокимлиги инжиниринг компанияси
Манзили: Самарқанд шаҳри, Куксарой майдони, 1-уй, телефон: (8366) 235-82-86.
Ўзбекистон Республикаси Президентининг «Давлат харидлари тизимини мақбуллаштириш ва уларга кичик бизнес субъектларини жалб этишни кенгайтириш тўғрисида»ги қарорига асосан Лот 1-3 (Лот-1, Лот-2, Лот-3), Лот 2-2 (Лот-2), Лот 3-3 (Лот-1, Лот-2, Лот-3), Лот 4-3 (Лот-2, Лот-3), Лот 5-2 (Лот-2) объектлари бўйича пудратчи ташкилотларини танлаш фақат кичик бизнес субъектлари ўртасида амалга оширилади.

Талабдор сифатида шитирок этаётган корхона ва ташкилотлар қуйидаги талабларга мос келишлари керак: танлов савдолари предмети қийматининг камида 20 фоизи миқдоридидаги айланма маблағларнинг мавжудлиги ёки кўрсатиб ўтилган маблағларни беришга банк кафолатномаси, ишлаб чиқариш базалари, ишлар (хизматлар)ни бажариш учун зарур бўлган меҳнат ресурслари ва мутахассислар мавжудлиги, танловга қўйилган объектга ўхшаш иншоотларда ишлаганлик тажрибасига, қўшимчаларга ҳамда шартномалар тузиш юзасидан фуқаролик-муомала ҳуқуқий лаёқатга эга бўлишлари лозим.

Танлов савдоларида мамлакатимиз ва чет эл қурилиш ташкилотлари қатнашганда улариинг танлов таклифларини баҳолашда мамлакатимиз пудратчиларига қуйидаги нарх преференциялари эътиборга олинади: қонун ҳужжатларига мувофиқ импорт қилувчилар қўшилган қиймат солиғидан озод қилинадиган товарлар (ишлар, хизматлар)ни импортта етказиб бериладиган танлов таклифлари қатнашчиларининг танлов таклифларини баҳолашда кўрсатиб ўтилган солиқ суммаси қўшимча равишда ҳисобга олинади.

Савдода қатнашиш ва танлов савдоси ҳужжатларига эга бўлиш учун сўровнома билан савдо ташкилотчиси - Самарқанд вилояти қурилишда танлов савдолари ва нархларни шакллантириш хушудий консалтинг марказига қуйидаги манзил бўйича мурожаат қилиш мумкин: **Самарқанд шаҳри, Куксарой майдони, корпус - 2/Д, 403-хона.**
Тел 231-13-51, факс. 233-32-00.
Танлов ҳужжатлари бир тўпламининг қиймати - 80 000 (саксон минг) сўм.
Таклифлар (оферталар)ни савдо ташкилотчисига тақдим этишниинг охириги муддати - оферталар очилиш кунини соатига.

Таклифлар (оферталар) очилиши, матбуотда эълон чоп этилгандан бошлаб камида 30 кундан кейин, қуйидаги манзилда: Самарқанд шаҳри, Кук-Сарой майдони, Самарқанд вилоят ҳокимлиги инжиниринг компанияси биносида соат 10-00 да ўтказилади.

Вода "разлилась" на двух этажах Центра национальных искусств. И будет здесь ровно десять дней - столько будет действовать VI Выставка современного искусства "Знаки времени: зеркало воды", организованная Фондом Форум, Ассоциацией художников, искусствоведов и народных мастеров "IJOB" при технической поддержке компании "EPSON".

Сквозь зеркало ВОДЫ

На предложение куратора проекта, искусствовед Нигоры Ахмедовой поразмышлять на тему воды в контексте социально-нравственных, психологических, гуманитарных, этических категорий откликнулись как начинающие, так и известные художники Мухаммад Фозили, Юрий Усеинов, Александр Барковский и другие. Предложенная тема оказалась для них близкой, ведь вода и жизнь - понятия неразделимые.

Название проекта "Зеркало воды" не случайно, - говорит Нигора Ахмедова. - Как вода отражает того, кто на нее смотрит, так и искусство представляет собой некое зеркало, которое отражает поток жизни, размышления авторов.

В вошедших в экспозицию 12 проектах представлен широкий пласт художественного материала и ипостасей, выраженных в инсталляциях, инвайрменте и видео-арте. Меланхоличное или жизнерадостное, свободное или "прирученное" течение воды, монотонное бытие, выраженная в однообразных движениях колес водяной мельницы, - взгляды художников на окружающий мир разнообразны как сама жизнь.

В основе инсталляции молодого художника Нуриддина Расулова "60 систем здоровья и красоты" - аспект экологический.

Недавно прочитал в Интернете, что в мировой океан вместе с дождем ежегодно поступает 50 тысяч тонн свинца, попадающего в воздух вместе с выхлопными газами автомобилей, - говорит автор. - Моя инсталляция - отравленное химикатами дерево, плоды которого опасны для жизни. Это попытка в очередной раз привлечь внимание людей к проблемам окружающей среды.

Выставка современного искусства "Знаки времени" появилась в 2007 году. С тех пор ее участники успешно представляли Узбекистан на крупнейших международных смотрах и экспозициях. В частности, проект "Знаки времени: "И я был в Аркадии", прошедший два года назад, вошел в программу IV Московской биеннале. В этом году "Знаки времени" будут представлены на VI биеннале в Баку.

Татьяна Акимова.

Музыкальность цвета и строгость геометрии

Носовой платочек, вышитый на уроке труда восьмиклассницей Фаридой Нарзиевой, сегодня в качестве образцовой работы украшает стену в кабинете кружка декоративно-прикладного искусства в родной школе №39. О первом успехе 23-летней вышивальщицы из города Шафиркана Бухарской области вспоминает с особой теплотой.

- Далеко от идеала, конечно, но ведь профессионалы не рождаются, - говорит девушка. - Мне очень повезло с наставниками, главный из которых - моя бабушка Фарогат Файзиева. Именно она привила мне и сестренке Халиде любовь к традиционной бухарской вышивке.

Строгая бабушка для Фариды - пример для подражания. Вот только соответствовать, по признанию девушки, очень непросто. Судите сами: Фарогат Файзиевой в этом году исполнилось 109 лет, а она до сих пор вышивает. Без очков. Правда, тонкий крючок сменила на иглу подолше.

- Многие ищут вдохновение в литературе, истории, а я в беседах с бабушкой, - делится Фарида. - Мне нравится наблюдать, каким солнечным сиянием наполняются ее глаза, когда дает советы или просто говорит об искусстве шелковых нитей - вышивке. Она помнит время, когда народных мастеров, продолжающих традиции предков, можно было пересчи-

тать по пальцам. Благодаря поддержке государства, особенно ошутимой в годы независимости, жизнь ремесленников изменилась коренным образом. Молодые пошли в профессию, секреты которой передавались из поколения в поколение. Многие открыли собственное дело. Традиционное искусство стало доступным.

За плечами Фариды Нарзиевой успешное участие в масштабных проектах - республиканском конкурсе одаренной молодежи "Келажак овози", фестивале традиционного и современного искусства "Навирон Узбекистон", традиционной культуре "Асрлар саодиси", выставке-ярмарке "Bazar-Art". В Центре национальных искусств недавно она провела мастер-класс вместе с вышивальщицами из Бухарской области Зухрой Облобердиевой и Сайёрой Ажимовой. На глазах посетителей знаменитый тамбурный шов превратил белый квадрат полотна в произведение искусства, в котором удивительно сочетались строгость геометрии и музыкальность цвета.



- Любимый элемент растительного орнамента - гранат, - говорит девушка. - Не случайно узбекские поэтессы сравнивали с ним женское лицо - как плод граната скрывает за кожурой свою красоту, так и женщина таит в себе все самое прекрасное. Работая над изделием, будь то традиционное сюзане или стилизованные предметы одежды, стараюсь располагать узор так, как подсказывает внутренний голос. А оценивает бабушка.

Интересы Фариды не ограничиваются только вышивкой. Она осваивает лоскутное шитье - пэчворк, пробует силы в золотом шитье. Его секреты девушке раскрывает

мама Лутфия Латыпова. Вместе с Халидой работают над эскизами коллекции, которую сестры мечтают представить на одном из показов Art Week Style.uz в 2013 году.

- Сегодня государство предоставляет молодежи огромные возможности, - говорит Фарида. - Конкурсы и фестивали открывают юношам и девушкам новые жизненные перспективы, помогают найти дорогу к профессиональному, творческому победам. В нас видят будущее страны, и мы должны сделать все, что в наших силах, чтобы оно было светлым.

Виктория Абдурахимова.
Фото Анны Тыщенко.

Ташкенту - С любовью

Восемь опер и 45 мюзиклов, более 200 песен, музыка к 60 кинофильмам, а также большое количество произведений в "серьезных" академических жанрах - все это написано замечательным российским композитором Александром Журбиным, чья музыка известна и любима во многих странах мира.

В Республиканском специальном музыкальном академическом лицее имени В.Успенского при поддержке представительства Россотрудничества в Узбекистане состоялся творческий вечер композитора.

Александр Журбин поделился, что долго и с большим волнением ждал этой встречи. Гордится, что именно в стенах "Успенки" его творческая деятельность началась пятьдесят лет назад, а затем продолжилась в Ташкентской консерватории. Будучи маленьким мальчиком, он впервые в детской постановке вышел на сцену ГАБТа имени А.Навои.

Музыка Александра Журбина жизнерадостная, яркая, очень позитивная, как и сам автор. На вечерах, больше похожих на театр одного актера, прозвучали новые и старые песни, фрагменты музыки из спектаклей и кинофильмов, истории из театральной жизни. Композитору, удивительной энергетикой и артистизмом сумевшему "завести" зал, подпевала практически вся аудитория. Было и немало приятных музыкальных сюрпризов. Одним из них стала песня "Осень 1942 года", написанная на слова народного поэта Узбекистана А.Файнберга, которая вошла в музыкальную ораторию "Земля". В одной из своих последних книг "Композитор, пишущий слова" А.Журбин вспоминает об этом замечательном поэте, с которым его связывали дружеские отношения.

Учащимся РСМАЛ имени В.Успенского композитор передал много подарков - книги, сборники песен, пьес для фортепиано, авторский альбом с нотами, фотографиями и компакт-дисками.

На пресс-конференции, состоявшейся перед творческим вечером, Александр Борисович сказал, что где бы он ни был, всегда помнит о том, что именно Ташкент дал ему крылья, пробудил любовь к музыкальному театру. Он ощутил огромную радость от встречи с городом своего детства, благодарен всем, кто организовал его визит в настоящую восточную сказку.

Ирина Рибар.

Реклама

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

УПРАВЛЕНИЕ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕМОНТА МЧС УЗБЕКИСТАНА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПОВТОРНЫЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ ПО ОБЪЕКТУ

«Капитальный ремонт системы отопления с установкой блочной котельной для административного здания УЧС Кашадаарьской области».

Стартовая стоимость заказчика: 168 650 816 сумов - с НДС; 140 542 347 сумов - без НДС.

Срок строительства - 40 дней.

Внимание! Конкурсные торги будут проводиться исключительно среди субъектов малого бизнеса.

Финансирование проекта будет осуществляться за счет Госбюджета. Организатор торгов: Ташкентский областной территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве Государственного комитета по архитектуре и строительству Республики Узбекистан.

Заказчик: Управление капитального строительства и ремонта МЧС Узбекистана. Адрес заказчика: г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Кичик халка йули, 4.

К претендентам на участие в конкурсных торгах предъявляются следующие квалификационные требования:

- наличие оборотных средств в размере 20% от расчетной стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственной базы, трудовых ресурсов и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), гражданская правоспособность и полномочия на заключение договора, наличие опыта работы на объектах, аналогичных конкурсному, предоставление сведений о ранее выполненных объектах работ собственными силами, намечаемом объеме работ, планируемом к выполнению собственными силами на конкурсном объекте.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных организаций для оценки их конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые предпочтения: при проведении оценки конкурсных предложений участников с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 18, комн. 308/311. Телефоны/факсы: 241-15-26, 241-15-32.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации - 150 000 (сто пятьдесят тысяч) сумов.

Последний срок представления оферт организатору торгов - к дню и часу вскрытия оферт по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский район, ул. Кичик халка йули, 4.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 15 дней со дня опубликования объявления.

Реклама

Уважаемые пассажиры!

Посетите один из древнейших городов мира!

Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари» существенно снижает тариф на авиабилеты по маршруту

ТАШКЕНТ – САМАРКАНД – ТАШКЕНТ

Стоимость авиабилета на рейсы до Самарканда составит 40 000 сумов в одну сторону, включая сборы. Тариф будет действовать до 31 декабря 2012 года.

Более подробная информация по телефону (+99871) 140-02-00.

«Узбекистон хаво йуллари» - безопасность и комфорт!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 1-2 декабря

По территории республики - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 2 мороза - 3 тепла, днем - 6-11 тепла.

По горным районам республики - переменная облачность, без осадков. 1 декабря лавиноопасно. Ветер восточный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 3-8 мороза, днем - 0-5 тепла.

В Ташкенте 1 декабря - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 0-2 мороза, днем - 8-10 тепла.

2 декабря - переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 1 мороза - 1 тепла, днем - 8-10 тепла.

Узгидромет.

Реклама в «ПВ» - залог вашего УСПЕХА!

Незаконный импорт

С начала года сотрудники УТГК по городу Ташкенту в сотрудничестве с представителями других правоохранительных органов выявили немало правонарушений, связанных с нелегальным ввозом продуктов питания.

Детские каши, соки, коктейли, шоколад и многое другое на сумму около 5 млн сумов пытался провезти Т., следовавший поездом Москва - Ташкент. В таможенной декларации наличие товаров он не указал, не заявил о них и на устный вопрос. В ходе осмотра сотрудники железнодорожного таможенного поста "Келес" обнаружили в его ручной клади продукты питания.

26 килограммов рыбной икры стоимостью свыше 2,5 млн сумов везла с собой из зарубежной поездки следовавшая в поезде по этому же направлению К. Незаконно "импортировать" ценный деликатес в нашу страну не удалось.

Не суждено было сбыться мечтам А. Он возвращался в Ташкент из Уфы поездом, надеясь реализовать более 80 килограммов сыра на 1,2 млн сумов. Бдительные таможенники предотвратили попытку ввоза нелегального товара.

Со знаком вопроса

На таможенных постах республики за десять месяцев этого года пресечено 137 попыток перемещения без соответствующих документов фармацевтической продукции стоимостью более миллиарда сумов.

Во время досмотра ручной клади С., следовавшего из соседней республики, сотрудники таможенного поста "Навои" обнаружили семь видов незадекларированных стоматологических средств.

Точку в путешествии Ж. поставили анджанские таможенники. Женщина пыталась везти в нашу республику 830 различных лекарственных средств на 18,2 млн сумов, на которые не смогла предъявить необходимые документы.

Еще одного "фармацевта" А. при прохождении таможенного контроля пассажиров рейса Деги - Ташкент задержали сотрудники специализированного таможенного комплекса "Ташкент-Аэро". Пассажира планировала незаконно провезти с собой лекарственные средства зарубежного производства стоимостью 23,4 млн сумов.

В настоящий склад превратила дом своей подруги М. Сюда в обход закона она завезла восемь видов лекарств, выпущенных за рубежом, стоимостью 137,1 млн сумов.

Двойное дно

В этом году столичные таможенники в сотрудничестве с представителями других правоохранительных органов предотвратили попытку незаконного перемещения иностранной валюты.

Житель соседней республики Б., когда садился на поезд Ташкент - Уфа, надеялся благополучно добраться до пункта назначения. Но он "забыл" указать в декларации 2500 долларов. Валюта находилась в сумке, и при прохождении таможенного контроля работники поста "Келес" выявили это нарушение. Так и не смог пояснить им, откуда появились 7900 долларов, еще один житель соседней республики Р., следовавший этим же поездом.

В ходе досмотра почтового отправления на имя наманганца Х. таможенники обнаружили 1200 долларов. А среди вещей в почтовом отложении на имя жителя этой же области Р. были найдены 7000 долларов и золотые изделия.

"Левый" бензин

Работники таможенной службы в сотрудничестве с представителями других правоохранительных органов за десять месяцев этого года пресекли 420 попыток нелегального перемещения нефтепродуктов объемом 160 тысяч литров и стоимостью 229 млн сумов.

Чтобы провезти жидкое горючее, гражданин К. решил на хитрость - в дополнительный бак своей грузовой машины он залил свыше 1,6 тысячи литров солярки на 3,2 млн сумов. Однако работники приграничного таможенного поста "Довуд ота", что в Каракалпакистане, раскрыли его план.

Сотрудники УТГК по Ферганской области в сотрудничестве с представителями других правоохранительных органов осуществили таможенный досмотр дома Н. Их внимание привлекла оставленная во дворе автомашина "Газ-3307", которая принадлежала Д. В ней хранили 4,6 тысячи литров бензина на 7,4 млн сумов. Документов на эту продукцию ни хозяин дома, ни владелец транспортного средства предоставить не смогли.

В настоящее время по всем фактам правонарушений ведется таможенное расследование.

Хусен Тангриев.

Старший инспектор пресс-службы ГТК Республики Узбекистан.

Камилла Чанышева.

Корр. "Правды Востока".

(Материал подготовлен в сотрудничестве с пресс-службой УТГК по г. Ташкенту).

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета

Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов.

НАШ АДРЕС: 100029, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Отдел писем: тел. 233-15-20, факс 233-56-33. Адрес в Интернете: www.pv.uz E-mail: info@pv.uz

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ: Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444. Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 236-57-12.

РЕДАКЦИЯ РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЕТ И НЕ ВОЗВРАЩАЕТ.

ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.

Итого по УзА: 21.30 Время подписки: 22.00